

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.09.2021 22:42:48

формирования заключения врача: 13.09.2021 13:41:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/309030/answer/309032>



Заключение врача

Здравствуйте! Удалять дистопированное яичко рекомендуют не только по причине онконастороженности, но и для ликвидации отрицательного влияния дистопированного яичка на здоровое. Поэтому надо не затягивать с лечением, сдать эякулят на спермограмму до операции, а затем через 2-3 месяца - после . По результатам спермограммы можно будет решать вопрос о плане дальнейшего обследования(при необходимости). Для улучшения качества спермы и повышения вероятности естественного зачатия можно рекомендовать комплекс Мираксант курсовым приёмом, что не помешает проведению обследования. Удачи!